Jazyk a komunikacia / Matematika a praca s informdciami

Snehuliaci sa potrebuji dostat po ladovych kryhdch k vlocke, gombiku
alebo ladovej kocke. Kazdy snehuliak musi ist len po ladovych kryhach
s pismenom rovnakym, ako ma napisané na sebe.

Pohybovat sa mézu len podl'a znakov dole na pracovnom liste
a teda doprava, dolava, hore a dole.

Kazdy snehuliak zacina kryhou, ktord ma pod sebou.

Obtiahni fixkou a vyfarbi farbickou kazdi kryhu, po ktorej snehuliak ide.
Na lepsie rozlisenie cesty pouzi farby, aké maji na capici.

Ktory snehuliak presiel dlhsiu cestu? Po kolkych kryhdch presiel?
’b w predmet ziskal snehuliak na ceste A a ktory snehuliak na ceste B?
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Identifikovat niektoré pismena abecedy/ Pre dve skupiny urcit, kde je viac, kde je menej alebo
rovnako vela predmetov bez uréovania ich poctu.
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